

## 凝聚民心惠及民生 推进“社区自治+” 街道召开2018年基层民主自治建设推进会

12月12日,南京西路街道在社区学校召开了以“我为文明小区出份力·爱我美丽家园”为主题的2018年基层民主自治建设推进会。静安区民政局局长贾先斌,街道党工委副书记周惠珍,街道办事处主任王頔鸣以及街道领导班子成员、各居民区党总支书记、居委会主任、楼组长和居民代表参加了此次会议。此次会议由街道办事处主任王頔鸣主持。

会议伊始,全体与会人员一同观看了街道基层民主自治建设宣传片,进一步了解了2018年街道辖区内各居民区的自治建设工作。街道办事处副主任张梅娟以“打造‘社区自治+’新形态,实现基层治理新跨越”为主题,向与会人员详细通报总结了2018年南西街道基层民主自治建设情况。街道党工委副书记黄翔向与会人员宣读了2018年南京西路街道基层民主自治建设优秀单位、星级美丽楼组、优秀楼组长的表彰决定。基层民主自治建设优秀单位代表延中居民区书记卢红,星级美丽楼组代表汪燕文以及优秀楼组长代表蒲盾分别从各自的工作着手进行了交流发言。

静安区民政局局长贾先斌对南西街道的



会议现场

基层民主工作表示了肯定,同时进一步向南西居民和此次获奖单位、楼组以及楼组长表示了衷心的祝福。会议最后,南西街道党工委副书记周惠珍向此次获奖的单位、楼组以及楼组长在基层民主自治工作中的贡献表示了由衷的感谢,并对接下来的工作提出了三点意见:要坚持创新服务民生,推进“社区自治+”要形成合力;要坚持共治共享长效常态,

要提升治理格局的效能;要加强居民区队伍建设,提升社会治理服务群众的能力。

在接下来的工作中,南西街道将在社区治理创新中,在“社区自治+”的推进中,通过融合互动、楼组创星、业委会建设、自治共治等,积极动员群众、凝聚民心、惠及民生,不断提升服务群众的能力,健全基层群众自治机制,为满足南西群众对美好生活的期待而努力。



静安区民政局局长贾先斌发言



华业、延中等五个居民区获得优秀单位称号

>>>获奖名单详见4版

### 南西的居民们:

静安当前正在创建复评第六届全国文明城区,我们将立足创建为民、创建惠民、创建靠民的宗旨,切实优化城区品质,着力提升群众获得感。“美在静安,你我同行”,真心邀请您一起携手,同创全国文明城区,共建共享美好静安。

走出家门,楼道是我家。我们要以主人翁的姿态积极参与到“美丽楼组”建设中去,发挥居民自治的作用,主动清理楼道内堆放的杂物,确保楼道畅通,方便大家出行;及时清理本楼道内墙面、玻璃,减少墙面乱贴、乱画的现象;大家群策群力、美化楼道,共同营造舒适温馨、邻里和睦的环境。

走出楼道,小区是我家。我们要以主人翁的姿态积极参与到“美丽家园”建设中去,要主动摒弃陋习,共同维护整洁舒适的小区环境,在小区遛狗时,栓狗绳、给狗佩戴狗牌,防止发生宠物伤人事件,及时清理宠物粪便,以免家人、邻居踩踏;小区车辆不要随处停放,不要随意占用公共场所,避免影响自己与他人的生活。

走出小区,静安是我家。我们要以主人翁的姿态积极参与到“美丽城区”建设中去,积极履行自己的监督责任,对影响市容环境的不文明行为,要及时进行劝阻和制止,引导他人讲究公共场所道德,遵守公共规则,共同维护好公共环境卫生,为建设美好静安尽责出力。

朋友们,创建复评全国文明城市是我们每一位静安人义不容辞的责任和义务!我们的每一份努力,都会让我们的城区离文明更近一些;每一份辛劳,都会为我们的城区增光添彩;每一份热情,都会激发更多居民的文明意识。广大的南西人,让我们迅速行动起来,积极响应区委、区政府的号召,参与到创建复评第六届全国文明城区的行动中来,共同创造美丽、整洁、文明、舒适的生活环境,为创建复评成功贡献自己的力量!

南京西路街道党工委、办事处

致全体南西人的一封倡议书  
创全在路上